



Предъявлено обвинение задержанному по уголовному делу о незаконном разглашении сведений, составляющих коммерческую тайну



В рамках расследования уголовного дела о незаконном разглашении сведений, составляющих коммерческую тайну, Главным управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации предъявлено обвинение бывшему первому заместителю генерального директора – главному инженеру АО «Транснефть–Диаскан» Сергею Зубину в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 183 УК РФ (незаконное разглашение сведений, составляющих коммерческую тайну, совершенное из корыстной заинтересованности).

По версии следствия, в период работы в АО «Транснефть–Диаскан» Зубин незаконно получил в распоряжение конструкторскую документацию на приборы, предназначенные для проведения диагностических работ на объектах нефтяной отрасли, без согласия собственника. По оценке специалистов, затраты на данные разработки составили более 2 миллиардов рублей.

В июле 2019 года он уволился с должности, после чего в 2020 году предложил знакомому



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предпринимателю приобрести часть указанных материалов за 400 миллионов рублей.

Противоправные действия были выявлены и пресечены Следственным комитетом России совместно с управлением «П» Службы экономической безопасности ФСБ России. Зубин был задержан с поличным непосредственно после передачи им конструкторской документации третьему лицу и получении оплаты за нее.

Обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал и в содеянном раскаялся.

Следствие продолжает устанавливать все обстоятельства совершенного преступления.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

[Видеокomentarий](#)

[Видео задержания](#)

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1505861>